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COMUNICAÇÕES DESPACHADAS PELO SR. PRESIDENTE

COMUNICAÇÕES

- O Sr. Presidente despachou, em 22/1/2010, as seguintes comunicações:

Do Deputado Sávio Souza Cruz notificando o falecimento da Sra. Lenita de Paula Gasbarro, ocorrido em 21/1/2010, nesta Capital. (- Ciente.  
Oficie-se.)

Do  Deputado  Sávio  Souza  Cruz  notificando  o  falecimento  do  Sr.  Francisco  Pitangui  de  Oliveira,  ex-Vereador  em Curvelo,  ocorrido  em 
13/1/2010, nesse Município. (- Ciente. Oficie-se.)

CORRESPONDÊNCIA DESPACHADA PELO SR. 1º-SECRETÁRIO

CORRESPONDÊNCIA

- O Sr. 1º-Secretário despachou, em 22/1/2010, a seguinte correspondência:

OFÍCIOS

Do Sr. Domingos Filho, Presidente da Assembleia Legislativa do Ceará, encaminhando os documentos que menciona, relativos ao Pacto das  
Águas, elaborados pelo Conselho de Altos Estudos e Assuntos Estratégicos do Parlamento cearense. (- À Comissão de Meio Ambiente.)

Do Sr. Gilman Viana Rodrigues, Secretário de Agricultura (2), prestando informações relativas aos Requerimentos nºs 4.547 e 4.844/2009, 
respectivamente das Comissões de Política Agropecuária e de Participação Popular.

Do Sr. Paulo Brant, Secretário de Cultura, prestando informações relativas ao Requerimento n° 4.674/2009, da Comissão de Turismo.

Do Sr. João Wellington Pereira, Chefe de Gabinete do Ministro da Previdência Social, prestando informações relativas ao Requerimento n° 
5.061/2009 , da Comissão de Direitos Humanos.

Do  Sr.  Leonardo Carreiro  Albuquerque,  Chefe  de  Gabinete  do Ministro  dos  Transportes  (substituto),  prestando  informações  relativas  ao 
requerimento da Comissão de Transporte encaminhado pelo Ofício nº 328/2009/SGM.

Do Sr. José Milton de Carvalho Rocha, Prefeito Municipal de Conselheiro Lafaiete, agradecendo a manifestação de aplauso formulada por esta 
Casa em atenção a requerimento do Deputado Ademir Lucas pelo 219° aniversário de emancipação desse Município.

Dos Srs. Gilberto Rabelo Silveira, Lourival Soares dos Santos, Ivair de Almeida Cerqueira Neto, José Orlando da Silva, José Pereira, Antonio  
Henriques de Rezende, Antônio César da Silva, Presidentes das Câmaras Municipais de Carmópolis de Minas, Conceição do Pará, Conselheiro 
Lafaiete, Jabuticatubas, Jeceaba, Cristiano Otôni e Romaria, informando a nova composição das Mesas Diretoras dessas Casas Legislativas.

Do Sr. Djalma Bastos de Morais, Presidente da Cemig, prestando informações relativas ao Requerimento n° 5.220/2009, da Comissão de 



Segurança Pública.

Do Sr. Marco Antônio Monteiro de Castro, Chefe da Polícia Civil de Minas Gerais (3), prestando informações relativas aos Requerimentos n°s 
2.718, 4.871 e 5.039/2009, respectivamente das Comissões de Direitos Humanos e de Segurança Pública e do Deputado Weliton Prado.

Do Sr. Oliveira Santiago Maciel, Delegado-Geral de Polícia e Chefe do Detran-MG, agradecendo voto de congratulações formulado por esta Casa  
em atenção a requerimento do Deputado Duarte Bechir pela implantação no referido órgão do sistema de provas eletrônicas no Estado. 

Do Sr. César Dias, Chefe de Gabinete da Agência Nacional de Transportes Terrestres, prestando informações relativas ao requerimento do  
Deputado Fábio Avelar encaminhado pelo Ofício nº 3.526/2009/SGM.

Do Sr. Carlos Alberto Pavan Alvim, Subsecretário da Casa Civil (3), prestando informações relativas aos Projetos de Lei nºs 3.437, 3.654 e  
3658/2009, em atenção a pedidos da Comissão de Justiça. (- Anexem-se os ofícios e os pareceres aos respectivos projetos de lei.)

Do Sr. Carlos Alberto Pavan Alvim, Subsecretário da Casa Civil, prestando informações relativas ao Requerimento n° 5.099/2009, do Deputado  
Gil Pereira.

Da Sra. Kênnya Kreppel Dias Duarte, Chefe de Gabinete da Secretária de Planejamento, prestando informações relativas ao Requerimento n°  
5.156/2009, da Comissão de Participação Popular.

Do  Cel.  Alexandre  Salles  Cordeiro,  Chefe  da  Assessoria  Institucional  da  PMMG,  prestando  informações  relativas  ao  Requerimento  n° 
4.551/2009, da Comissão de Segurança Pública.

Da Sra.  Cláudia Gonçalves  Leite, Assessora  Jurídica-Chefe da Secretaria  de Esportes e da Juventude, prestando informações relativas ao 
Projeto de Lei nº 3.658/2009, em atenção a pedido da Comissão de Justiça. (- Anexe-se ao Projeto de Lei nº 3.658/2009.)

Do Sr. Luciano Junqueira de Melo, Diretor Técnico da Superintendência Regional de Meio Ambiente e Desenvolvimento Sustentável Sul de  
Minas, prestando informações relativas aos Requerimentos n°s 4.765 e 4.766/2009, da Comissão de Meio Ambiente.

Do Sr. Marx Fernandes dos Santos, Gerente Regional da CEF, informando a liberação de recursos financeiros do FGTS referentes aos contratos  
que menciona. (- À Comissão de Fiscalização Financeira, para os fins do art. 74 da Constituição Estadual, c/c o art. 100, inciso XVI, do  
Regimento Interno.)

Do Sr. Sergio Brunale, Gerente Adjunto de Administração da Embrapa, informando a celebração de convênio entre essa empresa e a Epamig. (-  
À Comissão de Fiscalização Financeira, para os fins do art. 74 da Constituição Estadual, c/c o art. 100, inciso XVI, do Regimento Interno.)

Do Sr. Fernando Antonio Brandão, Diretor Executivo do Fundo Nacional de Assistência Social, informando a liberação de recursos destinados à 
manutenção dos Serviços de Ação Continuada. (- À Comissão de Fiscalização Financeira, para os fins do art. 74 da Constituição Estadual, c/c o  
art. 100, inciso XVI, do Regimento Interno.)

Do  Sr.  Luiz  Claudio  Monteiro  Morgado,  Coordenador-Geral  de  Finanças,  Convênios  e  Contabilidade  da  Subsecretaria  de  Planejamento,  
Orçamento e Administração do Ministério do Desenvolvimento Agrário, comunicando a celebração do Segundo Termo Aditivo ao Convênio nº  
700408/2008. (- À Comissão de Fiscalização Financeira,  para os fins do art.  74 da Constituição Estadual,  c/c o art.  100, inciso XVI,  do  
Regimento Interno.)

Do Sr. Claudio Augusto Boschi (2), Presidente do Conselho Regional de Educação Física da 6ª Região - Minas Gerais, encaminhando cópia do  
ofício enviado às instituições de ensino superior em Educação Física de Minas Gerais e da mensagem dirigida ao Conselho Federal de Educação 
Física, com o objetivo de divulgar o Seminário Legislativo Esporte, Infância e Adolescência - um Caminho para a Cidadania, promovido por esta  
Casa.

Do Sr. José Quintino Marques, Presidente da Câmara Municipal de Lagoa Santa, dando ciência a esta Casa da composição da nova Mesa  
Diretora dessa Câmara.

Do Sr. Rômulo Carvalho Ferraz, Presidente da Associação Mineira do Ministério Público (2), agradecendo voto de congratulações formulado por 
esta Casa em atenção ao Requerimento nº 5.081/2009, do Deputado Duarte Bechir, e dando ciência da composição da nova Mesa Diretora da 
referida Associação.

Do Sr. Agnus Antunes de Paiva solicitando informações sobre matérias votadas referentes à cidade de Paiva.

CARTÃO

Do Sr. Ademar Camerino, Presidente da Câmara Municipal de Muriaé, convidando para a posse da nova Mesa Diretora dessa Casa Legislativa.

MATÉRIA ADMINISTRATIVA

ATOS DA MESA DA ASSEMBLEIA

Na data de 18/1/10, o Sr. Presidente, nos termos do inciso VI, do art. 79, da Resolução nº 5.176, de 6/11/97, e nos termos das Resoluções nºs 
5.100, de 29/6/91, 5.179, de 23/12/97, e 5.203, de 19/3/02, c/c as Deliberações da Mesa nºs 1.509, de 7/1/98, e 1.576, de 15/12/98, 
assinou os seguintes atos relativos a cargos em comissão de recrutamento amplo do Quadro de Pessoal desta Secretaria:

Gabinete do Deputado Getúlio Neiva

exonerando, a partir de 25/1/10, Danielle Cardoso de Menezes do cargo de Atendente de Gabinete, padrão VL-21, 8 horas;



nomeando Marielle Dias do Prado para o cargo de Atendente de Gabinete, padrão VL-21, 8 horas.

AVISO DE LICITAÇÃO

PROCESSO LICITATÓRIO Nº 71/2009

PREGÃO ELETRÔNICO Nº 69/2009

Objeto: aquisição de café tradicional torrado e moído, com selo de pureza ABIC. Pregoante vencedor: Veloso e Tavares Indústria de Alimentos  
Ltda.

Belo Horizonte, 22 de janeiro de 2010.

Eduardo de Mattos Fiuza, Pregoeiro.

ERRATA

Correspondência despachada pelo Sr. 1º-Secretário

Na publicação da matéria em epígrafe, verificada na edição de 16/1/2010, na pág. 43, col. 3, sob o título "Ofícios", onde se lê:

"e encaminhando expediente em atenção a pedido da Comissão de Justiça", leia-se:

"e prestando informações relativas ao Requerimento nº 4.254/2009, da Comissão de Justiça".


